[bookmark: _GoBack]ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΕΝΟΤΗΤΑ 9

· Ο Αντρέας είχε 75σεντ. Αγόρασε ένα τετράδιο και έδωσε 64σεντ. Πόσα χρήματα του έμειναν;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Σε ένα λεωφορείο μπήκαν 25 άντρες, 15 γυναίκες και 13 παιδιά. Πόσοι είναι οι επιβάτες του λεωφορείου;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Η μητέρα της Μαρίας αγόρασε 4 παιχνίδια. Κάθε παιχνίδι στοίχισε €9. Πόσα πλήρωσε;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Ένας ζαχαροπλάστης έφτιαξε 3 δίσκους γλυκίσματα. Κάθε δίσκος είχε 9 γλυκίσματα. Πόσα γλυκίσματα έφτιαξε ο ζαχαροπλάστης;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· [image: http://media.onsugar.com/files/2010/11/44/1/1145/11455569/620c29174ae96e79_cartoon_helmet_bicycle.jpg]Ο πατέρας του Μιχάλη αγόρασε δύο ποδήλατα για τα παιδιά του. Το ποδήλατο της Νίκης στοίχιζε €65. Το ποδήλατο του Μιχάλη ήταν €18 πιο ακριβό. Πόσα πλήρωσε ο πατέρας για το ποδήλατο του Μιχάλη;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : ________________________________________________________

· Η Νίκη ζυγίζει 29kg. Ο Φώτης ζυγίζει 7kg περισσότερα. Πόσα ζυγίζει ο Φώτης;
Μαθ. Πρότ. : ____________________________________________________
Απάντ. : ________________________________________________________

Όνομα: _____________________    Ημερ.: ________
· [image: http://www.dreamstime.com/flowers-cartoon-thumb9728134.jpg]Η Δέσποινα έχει στη συλλογή της 32 γραμματόσημα. Θέλει να τα βάλει σε 4 σελίδες. Πόσα γραμματόσημα θα βάλει σε κάθε σελίδα;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Η ζώνη του Χρίστου έχει μήκος 89cm. Η ζώνη της Χρυσούλας είναι 33cm πιο κοντή. Πόσο είναι το μήκος της ζώνης της Χρυσούλας;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Έχω €5 και ο αδερφός μου έχει τετραπλάσια χρήματα από εμένα. Πόσα ευρώ έχει ο αδερφός μου;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Σε ένα θέατρο υπάρχουν 39 παιδιά. Μαζί με τα παιδιά πήγαν και αρκετοί γονείς. Όλοι οι θεατές του θεάτρου ήταν 76. Πόσοι ήταν οι γονείς μέσα στο θέατρο;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Σε ένα λεωφορείο ήταν 57 επιβάτες. Μπήκαν μερικοί και έγιναν 80. Πόσοι επιβάτες μπήκαν στο λεωφορείο;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Είχα καρύδια στο σακούλι. Αγόρασα ακόμα 15 και τα καρύδια μου έγιναν 43. Πόσα καρύδια είχα στην αρχή;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________ 
Απάντ. : _____________________________________________________

· [image: http://1.bp.blogspot.com/-hcmezp3CFl0/TtZctL9MmyI/AAAAAAAALHg/9TnYt0ZTO1w/s1600/baby-bear-on-the-swing-cartoon-wallpaper_1024x768_7681.jpg]Η κούκλα της Κωνσταντίνας στοιχίζει €26. Η κούκλα της Άννας είναι €17 πιο ακριβή. Πόσο στοιχίζει η κούκλα της Άννας;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________
· [image: part, hand, cartoon, finger, body, hands, fingers][image: part, hand, cartoon, finger, body, hands, fingers]Πόσα δάκτυλα έχουν 6 χέρια; 
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Έχω 27 μικρές τούρτες και θέλω να τις βάλω σε 3 πιατάκια. Κάθε πιατάκι έχει τον ίδιο αριθμό τουρτών. Πόσες τούρτες θα μπουν στο κάθε πιάτο;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Στο πάρκο ήταν 38 αγόρια και 25 κορίτσια. Έφυγαν τα 40 παιδιά. Πόσα παιδιά έμειναν στο πάρκο;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Η Κάτια είχε 40σεντ. Έδωσε το ¼ των χρημάτων της για να αγοράσει καραμέλες. Πόσα στοίχιζαν οι καραμέλες;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Ο Παναγιώτης είχε 24 βόλους στη συλλογή του. Το ¼ από τους βόλους του είχε χρώμα κόκκινο. Το 1/3 είχε χρώμα κίτρινο και οι υπόλοιποι ήταν μπλε. Πόσοι ήταν οι κόκκινοι, πόσοι οι κίτρινοι και πόσοι οι μπλε;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________

· Στο πορτοφόλι μου έχω κάποια χρήματα. Ο  πατέρας μου, μου έδωσε ακόμα €28 και τα χρήματα μου έγιναν €85. Πόσα χρήματα είχα στο πορτοφόλι μου στην αρχή;
Μαθ. Πρότ. : ___________________________________________________
Απάντ. : _____________________________________________________



· [image: http://4.bp.blogspot.com/_uGet952j38U/SbZz3NKfo0I/AAAAAAAACsM/FGWXvV0KtQ4/s400/Happy+FacesThumb.JPG]Λύσε τις εξισώσεις: 
72 + 8 =	  	    44 + 16 =		   35 + 6 =			48 + 4 =
56 + 4 =		    85 + 15 = 		   47 + 6 = 			64 + 27 =
6 + 74 =		    36 + 4 =			   49 + 25 =		68 + 15 =
2 + 28 =		    2 + 88 =			   88 + 13 =			44 + 19 =
88 – 5 =		    73 +.……= 90		   35 + 37 =		……+ 28=44
47 – 40 =		    45 +…… = 70		   42 + 28 =		……+ 36=54
……+33 =40		    ……+ 83 = 100		   57 +……= 65		……+ 49=76
……+ 9 = 20		    ……+ 51 = 60		   49 +……= 54		83 – 23 =
97 – 5 =		   47 – 3 =			   38 +……= 46		48 – 28 =
77 – 7 =		   64 – 40 =		   25 +……= 31		79 – 49 =
81 + 9 = 		   32 + 48 =		   77 +…… = 87		96 – 16 =

5 Χ ……= 30		25 : 5 =		20 : 2 =		3 X ……= 15
2 Χ ……= 18		24 : 4 =		21 : 3 =		…… X 4 = 28
3 Χ ……= 18		27 : 3 =		24 : 3 =		…… X 5 = 55
4 Χ ……= 32		35 : 5 =		36 : 4 =		…… X 4 = 40
5 Χ ……= 40		40 : 4 =		45 : 5 =		…… X 2 = 100

Βρες το ½ του:  20     …………	       18     …………	      60    ………	   12   ………
Βρες το 1/3 του:21     …………	       18     …………	      60    ………	   12   ………
Βρες το ¼του:  28     …………	       16     …………	      32    ………	   12   ………
[image: http://static5.bigstockphoto.com/thumbs/1/6/2/large2/26185.jpg]

Όνομα: _________________________________		Ημερ.: _________
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